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All'Assessore Paola Mar

e per conoscenza
Alla Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VII
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Mancato avvio tavolo di discussione Municipalità
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che
 
-nella seduta di Consiglio del 25 Febbraio 2016 il Sindaco aveva promesso un tavolo di discussione con le

Municipalità per la redistribuzione delle funzioni ;
 
-con ordine del giorno n. 34 del 26 febbraio 2016 approvato alla unanimità e avente ad oggetto "Modifiche ai

regolamenti e riorganizzazione delle Municipalità" Sindaco e Giunta si impegnavano " ad avviare un tavolo di discussione
e confronto tra Comune e Municipalità che entro 60 giorni raccolga quanto realizzato dalle Municipalità nel corso degli
anni e che elabori una proposta di redistribuzione delle funzioni avendo come obiettivo il miglior servizio per i cittadini,
siano essi singoli e/o associati, nel rispetto di quanto previsto dal TUEL.";

 
Visto che 
 
-i 60 giorni indicati per elaborare la proposta sono inutilmente passati e che nel frattempo si è tenuta una generica

riunione senza la presenza del Sindaco e senza alcuna decisione;
 
-i presidenti di Municipalità, anche in virtù dell'impegno preso dal Sindaco, hanno più volte manifestato la volontà e

la disponibilità ad intavolare un serio confronto al fine di procedere ad una riorganizzazione che avesse come obiettivo un
miglior servizio per i cittadini;

 
-tale volontà è stata ribadita con una recente nota di sollecito;
 
Tutto ciò premesso e considerato si interroga il Sindaco e l'Assessore per sapere
 
se e come intendano recuperare il tempo perso e se vi sia nell'agenda la volontà di dare attuazione al processo

partecipato come da impegni in Consiglio Comunale.
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